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                                                       Konspekt zajęć 

 

1. Data zajęć: 10.10.2017 r. 

2. Temat zajęć: Odczytywanie godzin zegarowych. Utrwalanie jednostek czasu. 

3. Cel główny: rozwijanie umiejętności dokonywania obliczeń zegarowych. 

4. Cele operacyjne:  

Uczeń: 

- odczytuje i zaznacza godzinę na zegarze ze wskazówkami, 

- zamienia jednostki czasu, 

- oblicza upływ czasu. 

5. Metody pracy: podające, poszukujące, ćwiczeń praktycznych. 

6. Formy pracy: indywidualna, praca w parach 

7. Pomoce dydaktyczne: zegar ścienny, budzik, zegar elektryczny, karty pracy i ćwiczenia 

interaktywne 

8. Przebieg zajęć: 

 - Powitanie 

- Przypomnienie jednostek czasu 

- Przedstawienie pomocy dydaktycznych przez nauczyciela : zegary 

- Porównywanie różnych urządzeń służących do mierzenia czasu dawniej i dziś 

- Odczytywanie  przez uczniów czasu ustawionego na zegarze przez nauczyciela 

-Rozwiązywanie kart prac: „Która godzina”, „ Rysowanie  wskazówek”- praca w parach 

- Ćwiczenia interaktywne:  „Zamiana jednostek czasu” 

- Podsumowanie i ocena pracy uczniów na zajęciach 

- Zakończenie zajęć.                                                                                                                                              

                                                                                                                                        

Opracowanie i realizacja 

Iwona Nowosielska  
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